Kako se rijesiti zagrade

a4 )
AKo je ispred zagrade znak vise,
zagrada se briSe, ”

—

@ Sve 1Z nje prepise. y
-3+(=2)= ~3+(H2)=
=-3-2 = =-3+2 =
=_ =_1
4+ (—6) = 4 + (+6) =
=4-6 = =4+6 =
=_ =10

(Plus ispred zagrade nam govori da, \
kod ispustanja zagrade, sve iz zagrade
samo prepisemo.
Pri tom se plus, koji je bio ispred zagrade,
ne prepisuje. On nam samo govori sto da
\napravimo s onim u zagradi.
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Kako se rijesiti zagrade

~ )
AKko je ispred zagrade znak manje,
u zagradi se mijenja stanje ‘ub
dman]e u vise, a viSe u manje). y
-3-(-2)= -3-(+2) =
=-3+2 = =-3-2 =
=_1 =_5
4 - (-6) = 4 — (+6) =
=4+6 = =4-6 =
=10 =-2

s\ N

linus ispred zagrade nam govori da,

kod ispustanja zagrade, broju iz zagrade

promijenimo predznak.

Pri tom se minus, koji je bio ispred zagrade,

ne prepisuje. On nam samo govori Sto da
napravimo s onim u zagradi.

\_
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Kako se rijesiti zagrade

JosS primjera:

—4+(-7) = —4-(-T7)=
=—4-7 = =—4+7 =
=—11 =3

—8+(+8) = — 8- (+8) =
=_8+8 = =_8-8 =
=0 =-16

13 — (+20) = 13 — (-20) =
=13-20 = = 13+20 =
=—_7 =33

Plus je dobar 1 ostavlja stvari kakve su i bile!
Ne vrsi prisilu! Pozitivac!

o . e . N \
Minus nije dobar! Negativac! Sve izvrne!

Nema mira ostaviti stvari kakve su bile,
ve¢ okrece suprotno od onoga kako je bilo!

N _— g

Antonija Horvatek Natematiba wa dlana http://www.antonija-horvatek.from.hr/




Kako se rijesiti zagrade

S viSe brojeva...

—6+(-2)+(H)— (-1)- T— (+3) =
=—6-2+4+1-7-3 =
=5-18
=-13

— (+1) + (-6) — (- 10) = H
=-1-6+10 =
10 -7
=3

10 — (=25) — 35 + (=25) + 10 — (+35) =
=10+25—-35-28+10-35 =
=20-70 =
=_50

Zasto su brojevi 25 prekrizeni?
ZaSto nismo prekrizili i brojeve 35?
A brojeve 10?
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